

**Kedvezményezett neve:** eVisit Zártkörűen Működő Részvénytársaság

**Projekt címe:** MediTab - mHealth interaktív mobil rendszer és applikáció fejlesztése

**Szerződött támogatás összege:** 111 037 850 Forint

**Támogatás mértéke:** 55 %

**Projekt befejezésének időpontja:** 2023.03.31.

**Projekt azonosító száma:** GINOP-2.1.2-8-1-4-16-2017-00102

#### **Projekt tartalom bemutatása:**

Jelen projektben a kísérleti fejlesztés eredményeként létrejön a MediTab rendszer és alkalmazás, mely a ritka betegségek, ezen belül a projekt keretében célzottan a cisztás fibrózis betegségben érdekelt érintettek (orvos/egészségügyi munkatárs – beteg és hozzátartozói – terápiás területen tevékenykedő kutató- fejlesztő vállalkozások) részére kifejlesztett mHealth applikáció, mely a kezdetekben magyar és angol nyelven lesz elérhető. A beteg illetve betegség centrikus szolgáltatás interaktívan összekapcsolja a ritka betegséggel élő, illetve a terápiában érintett szereplőket.

A fejlesztés eredményeképpen létrejön a MediTAB rendszer, amely üzletileg oly módon hasznosítható, hogy hatékonyabbá teszi az egészségügyi dolgozók munkavégzését, lehetőséget ad a gyors konzultációkra, információszerzésre, és egy olyan rendszert alakít ki, amelyben ritka betegségek (melyeket kevés szakorvos vizsgál) gyógyítását segíti. A MediTab támogatja a cisztás fibrózis betegségre specializálódott orvosok online térben való eligazodását, munkavégzését, lehetővé teszi a virtuális konzultációt olyan orvosok között, akik egymástól távol (esetenként különböző országokban) élnek.

Fontosnak tartjuk, hogy a világon először hozhatunk létre olyan szoftvert, ami nem csak a páciens – orvos, páciens-páciens viszonyokra figyel, hanem bevonja a hozzátartozót, akinek a szerepe jóval nagyobb a gyógyulásban (illetve egy adott életszínvonal fenntartásában), mint azt elsőre hinnénk. Bevonja a hozzátartozót, mert ő is motivált a közös cél elérésében és neki is szüksége van a betegkísérés egyes szakaszaiban támogatásra, biztatásra, arra a tudatra, hogy a számára kedves személy életéért, élet minőségéért folytatott küzdelemben – nincsen egyedül.